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Nr. 910/18.02.2020

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 10.02.2020 ora 16.00 şedinţa extraordinară a Consiliul Local Smârdan ce are loc în 
Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei di. Stroea Costică prin Dispoziţia nr. 
27/04.02.2020 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 652/2/04.02.2020

.La şedinţă sunt prezenţi 12 din cei 15 consilierii locali, dl. Cordoneanu Manea anunţând că are 
probleme de sănătate, , dna Bârsănescu Monalisa fiind la serviciu, iar dna Făcăoanu Maria fiind plecată din 
localitate .

Dl. secretar Drăghici Mihai explică faptul că nu a fost tehnoredactat procesul-verbal al şedinţei din 
31.01.2020, datorită caracterului de urgenţă al prezentei şedinţe, urmând a fi prezentat în prima şedinţă 
ordinară.

Dl. primar explică motivul convocării în şedinţă extraordinară, respectiv necesitatea depunerii în 
regim de urgenţă a solicitării de finanţare pentru proiectul de gaze.

Dl. preşedinte Băiănică Marian prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:

1. Aprobarea unei documentaţii tehnico-economice pentru obiectivul de investiţii "înfiinţare reţea de 
alimentare şi distribuţie gaze naturale în comuna Smârdan, judeţul Galaţi"

Dl. secretar explică faptul că în ziua şedinţei a fost primită o Adresă din partea ADi Ecoserv Galaţi 
privind modificarea planului de evoluţie a tarifelor şi a taxei speciale pentru proiectul „Sistem de 
management integrat ai deşeurilor în judeţul Galaţi", cu solicitarea de a fi adoptată în regim de urgenţă 
pentru a fi depusă la finanţatorul proiectului de investiţii. Consilierii sunt de acord în unanimitate cu 
suplimentarea ordinii de zi cu acest nou punct..

Proiectul ordinii de zi este:
1. Aprobarea unei documentaţii tehnico-economice pentru obiectivul de investiţii "înfiinţare reţea de 

alimentare şi distribuţie gaze naturale în comuna Smârdan, judeţul Galaţi"
2. Aprobarea Planul anual de evoluţie a tarifelor si taxei speciale a serviciului de salubrizare aferente 

proiectului „Sistem de management integrat al deşeurilor în judeţul Galaţi"

Proiectul ordinii de zi astfel modificat este aprobat cu unanimitate de voturi.

DL. preşedinte prezintă primul punct de pe ordinea de zi, iar di. primar explică faptul că 
documentaţia care a fost depusă iniţiat la EDI trebuie depusă din nou la MDRAP în vederea finanţării. 
Prezintă informaţii suplimentare privind reţeaua de gaze ce va fi înfiinţată.

Supus la vor proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă al doilea punct de pe ordinea de zi, iar dl secretar prezintă Circulara ADI 
Ecoserv nr. 76/10.02.2020.

Supus la vor proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.



Având în vedere caracterul de şedinţă extraordinară cu convocare de îndată, urmează ca cererile sau 
probleme diverse de competenţa Consiliului Local să fie discutate în prima şedinţă ordinară.

Pentru următoarea şedinţă urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică stabilită la 
o şedinţă anterioară dna Bârsănescu Monalisa

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbai.
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